



ЗА ПОРЕДЕН ПЪТ РИЦАРИТЕ ОТ ОРДЕНА ДЬО МОЛЕ ПОКАЗАХА ЧЕ ИМАТ ГОЛЯМО СЪРЦЕ



Брат Виктор Христов Член на Ордена „Дьо Моле България“

През месец януари, братя от „Дьо Моле България“ извиха желание да допринесат за здравето и живота на украинските бежанци, намерили убежище в България, град Добрич. Първата стъпка в тази кампания бе осъществяването на контакт между „Дьо Моле България“ и Олена Димитрова (председател на Българо-украинско дружество „Добруджа – Украйна“). След проведени разговори с нея и с други експерти, се стигна до извода, че продуктите,

от които имаше най-голяма нужда към момента на дарението, с оглед зимния сезон и високата заболяемост, са витамини и спрей за кашлица. Братята от Дьо Моле България закупиха и дариха на Българо-украинското дружество следните продукти:

60 броя АДИТИВА Витамини ; 60 броя Хербал Септ Спрей за кашлица (30мл) на общо стойност 350лв.

С това дарение, братята от „Дьо Моле България“ се опитаха да бъдат съпричастни и да допринесат, в рамките на техните възможности, в подобряването на живота на украинските бежанци в град Добрич.



Брат Виктор Христов Член на Ордена „Дьо Моле България“

През месеците февруари и март 2023г., в град Варна младежката организация „Дьо Моле България“ проведе благотворителна кампания, насочена към подобряване на практическите умения на хора в неравностойно положение и емоционална подкрепа.

Братя посетиха център „Хармония“ и се запознаха с проблемите на повече от десет младежи, имащи 50% увреждания. В следствие на тези увреждания, почти никой работодател не изяснява желание да ги назначи на работа. Бивайки лишени от възможността да работят, младежите трудно научават, затвърждават и развиват полезни и практични умения. Тези проблеми са провокирали Роси Проданова и екип от професионалисти да се заемат с обучението им.

Братята от „Дьо Моле България“ посетиха центъра два пъти. Първият път присъстваха на обучение, водено от Роси Проданова, което имаше за цел да запознае младежите с това как една фирма работи, какво е реклама и как да се създава стойност за клиенти. След първото посещение, братята обсъдиха с екипа на център „Хармония“ как да подпомогнат младежите и кампанията. Беше взето решение да се закупят кашпи и други материали, с цел младежите и братята заедно да създадат продукти, които в последствие да бъдат продадени. „Дьо Моле България“ дари 200лв. които са част от необходимите средства за закупуването на нужните продукти.

На 4 март, в център „Хармония“, се проведе работил-

ницата, в която съвместно изработихме кошници с цветя. След създаването на продуктите, подпомогнахме и за намирането на подходящо място за тяхната продажба. Целта на работилницата бе да покаже на младежите и да им създаде увереност, че когато влагат труд и създават стойност за другите, могат да реализират и материални печалби, посредством инструмента на сътворението, а не на консумирането.

Предстоящи проекти през месеците април и май:

1. Дарение на маса за упражнения КТМ / КТМ-ВО (на стойност 850лв.) за Дневен център “Слънчевата къща”, гр. Варна. Нужната сума е събрана, масата е в процес на закупуване.
2. Финансова презентация от експерт, регионален мениджър за Североизточна България в една от най-големите банки и братя от „Дьо Моле България“ в дом за сираци, гр. Варна.

